



State of Wisconsin
2009-2010 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

**ASSEMBLY SUBSTITUTE AMENDMENT 1,
TO 2009 ASSEMBLY BILL 271**

Prepared by the Legislative Reference Bureau
(October 27, 2009)

- 1.** Page 29, line 5: delete "licenses to".
- 2.** Page 29, line 6: delete "engage in the practice of".

NOTE: Corrects typographical error. The phrase deleted here is a double of material that appears on page 29, line 9, and was inserted by accident when that page was prepared from the manuscript.

(END)